

Upozornění: Plnění úkolů na jednotlivých stanovištích dle rámcového organizačního zabezpečení 2024/2025 – ke stažení na (Ctrl+klik na odkaz)

[Rmcov_OZ_ZHVB_2024-2025.pdf \(dh.cz\)](#)

V letošním roce neproběhne zahajovací nástup a nebude proveden ani závěrečný nástup s vyhodnocením. Hlídky budou ke startu nastupovat podle časového rozpisu, který bude zaslán vedoucím. Kolektivy budou moci dle vlastního uvážení po absolvování disciplín průběžně odjíždět.

Výsledky budou průběžně zveřejňovány, celkové výsledky budou zveřejněny na stránkách OSH v sekci mládež.

Nejpozději v neděli 6.října budou výsledky zaslány na e-mailové adresy.

Hlídky, které postoupí do krajského kola měly povinnost splnit „Celoroční činnost ročníku 2023/2024“ do 31.8.2024

Poznámky :

Možnost objednání stravy:

Párek v rohlíku – 30,00 Kč

Kuřecí plátek, chleba okurka – 100,00 Kč

Kuřecí plátek, chleba okurka – 100,00 Kč

Stravu lze objednat **nejpozději do 27.09. 2024** na adrese:

ulrychstanislav@seznam.cz nebo SMS na telefon: **+420 733 718 175**

Zpracoval: Otto Ptáček (vedoucí ORM) a Jiří Řeháček (starosta OSH RK)
Organizační zabezpečení projednal a schválil Výkonný výbor OSH na svém jednání dne 28.8.2024



Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska - okres Rychnov n.Kn.

ORGANIZAČNÍ ZABEZPEČENÍ
Závodu hasičské všestrannosti a brannosti
XXXXXII. ročníku hry „PLAMEN“ a celoroční činnosti
dorosteneckých kolektivů.

Pořadatel : OSH-odborná rada mládeže ve spolupráci s SDH Slatina n. Zd.

Termín a místo konání : **Sobota 05. října 2024**
SLATINA N.ZDOB. – U hasičské zbrojnice
bude značeno

K parkování vozidel je možné využít místa označená pořadatelem. Parkovací místa budou zřetelně označena.

Soutěžní družstva všech kategorií se dostaví do místa konání v uvedeném čase uvedeném v časovém rozpisu, který vedoucí obdrží po potvrzení účasti.

Start první hlídky : 8,45 hodin - mladí hasiči
13,30 hodin - dorost

Čas příjezdu do místa konání, uvedený v časovém rozpisu je rovněž časem do kterého bude nutno vaše hlídky zaprezentovat, t. zn. vedoucí ihned po příjezdu do místa konání soutěže nahlásí příjezd, provede případnou změnu v závodnických průkazech a obdrží startovní čísla pro své hlídky / dorostence jednotlivce /.Pořadí kolektivů na startu bylo rozlosováno na poradě dne 5. září 2024 v Opočně. Přibližné časy startu budou zaslány na adresy vedoucích.

P ř i h l á š k y : vedoucí kolektivů MH a dorostu obdrželi na školení dne 5.září 2024 v Opočně závodnické průkazy pro své hlídky.
Registrační listy ke stažení jsou na internetových stránkách OSH.

Vyplněné **závodnické průkazy** přiveze vedoucí na ZPV.
Na adresu vedoucího ORM **nejpozději do 25. září 2024 !!!**
potvrdí účast hlídek na ZPV. E-mail: ptacekotto@seznam.cz

Barva závodnických průkazů: Kategorie MLADŠÍ - modrá
 Kategorie STARŠÍ – červená
 DOROSTENECKÉ kategorie – žlutá

Registrační list vyplní a potvrzený razítkem SDH a podpisem starosty SDH. **Datum podpisu uveďte 1.1.2025.** Takto vyplněné a podepsané ho předají společně s hlášením za rok 2024 na Okresní sdružení hasičů do 31.1.2025. - **upozorňujeme, že bez odevzdaného Registračního listu se na členy kolektivu nevztahuje pojištění!!!**

Způsob dopravy : K dopravě do místa konání použijí kolektivy podle možnosti prostředků veřejné hromadné dopravy, případně soukromých vozidel. Dále je možno použít vozidel JSDH-obce, jejichž výjezd projednejte se svými Obecními (Městskými) úřady. (V těchto případech se snažte, aby požární bezpečnost v obci byla zabezpečena jiným způsobem. **Cestovné nebude propláćeno.**

Stravování: Z prostředků OSH bude zabezpečen čaj (vlastní hrníčky sebou), další možnosti stravování budou dohodnuty na školení 5.září 2024.
 - počet požadovaných jídel si objedná vedoucí na uvedeném čísle telefonu, případně e-mailu. Objednanou stravu hradí SDH!!

Účast: **PLAMEN** - za každý kolektiv(družstvo)přihlášený do hry Plamen se závodů mohou zúčastnit 2 hlídky. Tyto hlídky se do místa konání dostaví v doprovodu 1 vedoucího a 1 pomocníka, který bude v případě potřeby zařazen jako pomocný rozhodčí na stanovišti. Obě hlídky budou mít stejné startovní číslo a poběží dle časového rozpisu v **třiminutovém** intervalu.

DOROST – za každý přihlášený kolektiv(družstvo) se mohou zúčastnit 2 hlídky. Bude je doprovázet 1 vedoucí. Obě hlídky budou mít stejné startovní číslo a poběží dle časového rozpisu v **pětiminutovém** intervalu.

Rozdělení věkových kategorií Závod hasičské všestrannosti a brannosti ročník 2024 / 2025

Kategorie		Roky narození
Přípravka	do 6.let	2019 , 2020 , 2021 ,
Mladší	do 11. let	2014, 2015, 2016, 2017, 2018,
Starší *	11 – 15 let	2010 - 2014
Dorost **	15 – 18 let	2007 - 2010

* **Kategorie starší může být doplněna soutěžícími z kategorie mladší.**
 ** **Kategorie dorostu může být doplněna soutěžícími z kategorie starší.**

Do vyšších kol ZHVB postupují hlídky soutěžící ve všech kategoriích. Za kolektiv může startovat člen z jiného SDH, v tomto případě bude uveden pouze na registračním listu SDH za který startuje.

Dorost: **I. – Dorostenecké hlídky :**
 Dorostenci, Dorostenky, Smíšené hlídky
 Smíšená hlídka musí složeno z chlapců a dívek

Do vyšších kol (kraj, republika) postupují hlídky ve všech kategoriích mimo kategorie přípravka.
U soutěžních družstev startujících za SDH je podmínkou členství v SH ČMS!!

Zdravotní služba: zabezpečí p.Rejchrtová po dohodě s SDH Lukavice.

ÚSTROJ : mladí hasiči - viz Plamen
 dorost - viz Směrnice pro činnost dorostu v PO.

Platí, že při závodě musí oděv zcela přesahovat lýtka a lokty u dorostu je povolen krátký rukáv a nesmí být použita obuv se špunty – kopačky. Účastníci budou mít s sebou oblečení pro případ chladu a deště!!!

Soutěžní disciplíny a hodnocení:

Mladí hasiči – viz Směrnice hry Plamen platné od 1.9.2022, včetně zveřejněných dodatků. (Dodatkem je myšleno „Rámcové organizační zabezpečení ZHVB ročník 2024/2025“).
 Podobně jako na okresním kole PLAMEN budou připraveny listy k vložení do kronik.
 Provedení disciplín bylo upřesněno na školení vedoucích dne 5. září 2024.

Dorost - viz Směrnice pro činnost dorostu platné od 1.9.2022, včetně zveřejněných dodatků.

Kategorie dorostu absolvuje závod se závodnickými průkazy. Na zahajovacím závodě obdrží rovněž list k vložení do „Záznamníku“ kolektivu místo potvrzení účasti – viz Směrnice. **Kategorie dorostu absolvují závod s vlastní buzou.**

Vyhodnocení: První 4 hlídky mladších a 4 hlídky starších MH (počet oceněných hlídek může být upraven úměrně k počtu přihlášených hlídek v jednotlivých kategoriích, dále první 3 hlídky ve všech kategoriích dorostu obdrží diplom za umístění (Bude předán starostovi SDH na poradě).